

想提公积金,周六周日也能办啦

21日启用四个银行网点,条件成熟后将增加数量

从9月21日开始,每个周六和周日都能从指定的银行提取住房公积金了。记者昨天从无锡市住房公积金管理中心了解到,经过一年多时间的调试和准备,无锡将首先在中行开发区支行等四个银行网点试点在周六、周日都能提取住房公积金,今后将有望增加提取的银行网点。据悉,无锡也是首个在江苏开通公积金提取“周末直通车”的城市。

薛晨

“周末直通车”网点

名称	地址	营业时间
中行开发区支行	旺庄路140号	周日
工行吴桥支行	青石路544号	周日
江苏银行扬名支行	南湖大道588-2号	周日
农行滨湖支行	梁溪路30号	周六

世界不缺热心肠

扶起倒地老太太反被讹 城管拿出照片帮她证清白

老太太骑自行车摔倒,热心路人朱阿姨上前搀扶,竟被诬陷为肇事方。正在朱阿姨百口莫辩之时,城管队员小王上前证明了她的清白,原来小王在拍摄市容照片时恰巧拍到了老太太摔倒,朱阿姨上前帮她的全过程。

江洋 胡姗姣

小王说,自己是崇安城管大队江海执法中队的城管队员,16日早上7点多,他正在学前东路上巡查,同时拍摄违法整改照片,看到前方一位骑着自行车的老太太不知何故摔倒在地,一位路过的阿姨看到了就上前将她扶到人行道上休息,“我看老人的车子还在慢车道上,就过去把车子搬到了人行道上。看到老太太没什么碍,我就离开了。”小王说,没想到转了一圈回来后,事情竟发生了变化。

“也就十来分钟的时间,回到那里就看到一群人围着老太太和那个阿姨,都在说阿姨撞了人不承认。”小王急忙上前询问,一问之下才知道,在他走后,老太太就翻脸不认人了,硬说是这位姓朱的阿姨撞了她,拉着朱阿姨的衣服又是哭又是喊。不一会,周围就聚了不少

人,听了老太太的“哭诉”纷纷指责朱阿姨,“她站在那儿气得满脸通红,话都说不出来。”

小王急忙帮朱阿姨作证,朱阿姨没有撞人,扶老太太完全是热心帮忙。可是,老太太在旁边说小王和朱阿姨是一伙的,这样说是想帮朱阿姨脱罪。这时,围观的人对小王的话有些将信将疑,小王急忙拿出数码相机来为朱阿姨作证,“也是巧了,当时我正在拍摄市容整改的照片,由于来往车流影响连续拍了十几张,这些照片的角落里正好有老太太摔倒、朱阿姨上前扶人的大致过程。我开始也没太在意,是在转换镜头的时候看到朱阿姨助人的。”小王说,看到他出示的照片,周围的居民才发现自己被骗了,纷纷指责老太太。老太太只得扶着车子离开了现场。

“截至今年上半年,无锡市正常缴纳公积金的职工有91万多人,办理购房公积金贷款的人员有9万多人,每个工作日到无锡市住房公积金管理中心服务大厅办理业务的市民在八九百人,其中涉及到公积金提取业务的有五六十人。”无锡市住房公积金管理中心相关负责人介绍说,开通四个银行网点的周六、周日办理公积金提取业务,就是为了方便工作日没空的市民。为此,有关方面做了一年多的准备。

“由于各家银行对相关计算机系统的调试权限设置不同,有的在市里就可以调整,有的需要到省里甚至到北京调试,所以前期工作花费了不少时间。”这位负责人说,市民在周六、周日提取公积金,是有一整套措

施和人员安排做保证的。这一模式成熟后,将会增加更多的银行网点。

据介绍,只要是无锡市区缴存住房公积金的职工购买本地(含市区、锡山和惠山)商品房、存量住房(二手房)、经济适用房,都可以在此次四家“周末直通车”银行网点提取住房公积金。同时也包括退休提取住房公积金,以及离开本市提取住房公积金的对象。

职工申请提取住房公积金,应携带单位公积金管理部门开具的《无锡市职工住房公积金(新职工住房补贴)支取申请单》和本人身份证原件及其复印件、申请人本人的银行卡,以及其他相应材料。住房公积金提取资金将只能支付到住房公积金提取人本人的银行卡内。

3岁男孩迷路,好心人帮他找父母



在派出所,小男孩不愿让尤玉霞离开

昨天上午10点20分,一名三四岁的小男孩在中山路王兴记附近迷路,身边无父母陪伴。正在王兴记路段执勤的中山路管理服务中心队员尤玉霞发现后,主动上前询问,后将迷路小孩带至附近大厦值班亭,并联系派出所帮他找回父母。

尤玉霞说,她发现这名小男孩独自坐在王兴记前红绿灯处的石墩上,口中一直喊着“找爸爸、妈妈”,就上前询问,他却说不清楚父母的姓名和电话,连自己的名字也不知道。她顺着孩子所指的方向,抱着他从学前东路向解放东路找寻,但未发现小男孩的父母。这下,小家伙急得哭了起来。她便带着他至附近大厦的值班亭,同时电话联系学前街派出所,希望通过派出所尽快找到孩子的父母。到了派出所,孩子却不愿离开尤玉霞。中午时分,热心的民警送来饭菜,尤玉霞一口一口给孩子喂饭,直到他吃饱才自己吃。当天下午4点左右,家人找到派出所领回了小男孩。陆媛 文/摄

速读

居民养老保险 征缴标准上调

昨日,记者从无锡市人社局获悉,自2013年9月1日起,无锡市提高2013年度居民养老保险缴费标准和补贴标准。新标准起征点从原有的100元提高为300元,向上依次为500元、700元、900元、1100元、1300元、1500元共七个档次,参保人员可自主选择缴费档次,财政补贴也相应地从原来最低50元提高为70元,向上依次为相对应的90元、110元、130元、150元、170元、190元共七个补贴标准。

匡笠

电影贴片广告 不能随便放啦

去电影院看电影,却要先看广告,少则几分钟,多则十几分钟的贴片广告让不少观众感觉不爽。这一现象,在无锡将有所改善,无锡市工商局联合文广新局积极调研,制定下发《关于对无锡各影院发布贴片广告行为进行行政指导的通知》,通知影院将广告发布内容报送工商部门备案,从源头上减少违法贴片问题。

“包括广告发布范围、方式、内容等各方面对贴片广告行政指导工作作出具体规定,通知并建议各影院主动按照规定将广告发布内容报送工商备案。”无锡市工商局相关工作人员说,为进一步规范贴片广告,工商局建立了“市局—县局—工商所”三级行政指导机制,配备70余名专(兼)职广告审查员,指导影院配备熟悉广告法律法规的广告审查人员建立广告审查制度。另一方面,建立影院贴片广告备案QQ群,通过群内互动,发布工商部门警示,审查提示涉嫌违法行为。

胡姗姣

现代快报

讲真话 办实事 树正气

深

挖掘深度 彰显高度

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一

地址:无锡市中山路71号锡金大厦5-6楼 新闻爆料热线:82753110 广告投放热线:82756961 发行征订热线:82756813